

származnak, a kik Napoleon udvarában nagy szerepet játszottak. Marquis Massa megindította ellene a bírói eljárás. Pierlanot tegnap a rendőrségnél kihallgatták. Marquis Massa kijelentette, hogy a közzé tett levelek az 1870-iki háború alatt kastélyában voltak zár alatt. A háború után azt a feltevést tette, hogy levelek elűntek, valószínűleg a szolgazemélyek lopta el azokat. Most nyilvánosságra hozták a leveleket és a társadalom egyes előkelő nőtanúi, a kik ma nagyanyák, benső életviszonyaikat a köz-kíváncsiak prédájává látják odavetve és neveiket egyszerű említve az életvilág oly hőlygeivel, mint Musser és Cova Pearl. Ezért kéri, hogy a könyv eladását megtiltsa. (N. Fr. Pr.)

Brüsszel, decz. 12. A „Soir“ jelentése szerint kormányválság van kintásban, mert a miniszterek közt nézeteltérések vannak arra nézve, vajon tanácsos-e a katonai reorganizációra vonatkozó javaslatot benyújtani.

London, decz. 12. A Reuter-ügynökség jelenti Kairóból, hogy a dervisek kedden Anandauban 16 lakost részben megölték, részben megsebesítettek és egy asszonyt és 4 gyermeket fogságba vettek.

Szofia, decz. 12. A szobranje tegnapi ülésében a pénzügyi expoé után Neisov (függetlenségi) szavalt fel a költségvetés ellen és azt mondta, hogy a kormányknak addig nem szavaznak meg pénz, míg nem teljesítik a népeknek a kívánságát, hogy Boris herceg átterjen és hogy az alkotmány erre vonatkozó szakaszát változtassák meg. Míután az elnök ismételtlen hiába utasította rendre Neisovot, felszóllt, hogy távozzék a szobor emelvényről, a mit Neisov nem akart megtenni. Az ellenzék erősen zongott, mire az elnök a quistorokat felszóllította, hogy Neisovot távolítsák el a teremről. Erre csaknem félórán tartó lobogny keletkezett. A képviselőház elnöke kétszer elhagyta a termet. Minthogy Neisov nem engedett, az örök a terembe léptek, kiket azonban az ellenzék tagjai ököszegéssel verték ki a teremről. Ezalatt néhány képviselő Neisovot kivette a teremről, mely alkalommal az ellenzék az elnököt sértő kifejezésekkel illette. Az elnök elhagyta helyét és kijelentette, hogy le fog mondani. A képviselőház felkiáltással az elnök iránt bizalmat kifejező indítványt fogadott el, mire az elnököt pártihelyi visszavezették helyére. Ezután az ülés tovább folyt.

Szofia, decz. 12. Koburg Fülöp herceg és nejeinek látogatása alkalmából különféle hírek kerügnének. Urvári körökben azt állítják, hogy a látogatás a fejedelemről illeti, de az hír is felmerült, hogy Fülöp herceg azon okból utazott Bérehez, a bolgár fejedelemhez, hogy vele a család tanácsot tartó határozatot közzéje.

Cotanje, decz. 12. Az osztrák-magyar követ Minnikovic eszák, és kir. altábornagyot távozása alkalmából a montenegrói főváros lakossága nagy megmozdulásban részesítette. Örösi nagy néptömeg vonult a cs. és kir. követség épület elé, hogy a követet elbucsuazzanak. A buszok közt volt Danilo trónörökös és Mitrofan metropolit.

Madrid, decz. 12. Holnap minisztertanács lesz. A kormány összes tagjai el fogják tartózkodni, hogy lemondanak, hogy a válság megoldását megkönnyítsék. Azt hiszik, hogy a regenszialis Cortes fogja megbízni a kabinet újalkáltsával, a ki a képviselőházat azonnal feloszlatta.

Konstantinápoly, decz. 12. A török postai és táviratigazgatóság Falmi bey elnöklete alatt bizottságot küldött ki, mely ki fogja dolgozni a Budapesten 1895-ban tartandó nemzetközi postai és táviratkonferenciára elé terjesztendő török javaslatokat. A bizottság ma tartotta a második ülést.

Egyházi vita a francia képviselőházban.
— Az Egyetértés tudósítójának távirata —
Páris, decz. 12.
A képviselőháznak ma élénk egyházi vitája volt. A külügyi budget tárgyalásánál Sembar szociálista képviselő a végül megkövetelt állás javadalmazására fölveté 100,000 frk. törlését indítványozta. Bertinot miniszter a tétel megtárgyalása mellett nem téphetünk szét.
Goble kijelenti, hogy a követségi állás megtárgyalása mellett szavaz, de ama reményének ad ki-fejeztet, hogy végre határozott lépés fog történni az egyház szétválasztása érdekében. Goble aztán kordolja, hogy tegnap a barrett feltételének az Elyséebe kapólatnak rendeztek be, ami ezalatt soláse történt. Goble anteuillei bíróknak pópók tegnap tartott beszédjéről egy passzus közöl, a mely nagy Gergely pápára hivatkozva így szól: „Az állam bekeje az egyház békéjétől az istennek a telkiseretén való uralmától függ. Ez az egyeteli reményünk az idővéseért szemben a modern barbarok merészével és azokkal a törvényekkel szemben, melyek egy új rendletere irknyulva a keresztény civilizációt fél akarják dúlni. (Fellabóródás a baloldalon). Nem értem — ugymond Goble — hogy miként kerülhetett ilyen beszéd a Journal Officiel-be. Itt láthatják önök az egyház halálját az állan iránt. Elerkezett a pillanat, hogy e barrett feltételeknek véget vessünk és hogy a prelatusoknak megtiltsuk, hogy ily nem illő beszédet tartsanak.
Bourgeois: Ha tegnap az állam souverénitását megsértették volna, ugy nem haboznák azt e helyről eltilteni. Mig a vatikánval való viszonyunk fenn áll és a konkordátum érvényben van, azt meg kell tartani. Nem tudjuk, hogy hány évig fog meg a konkordátum fennállni. Az asszociációkra vonatkozó törvényjavaslatot be fogjuk terjeszteni, hogy a kérdés politikai részét szabályozzuk és a külpolitika azzal összefüggő kérdéseinek megoldását előkészítsük. (Helyeslés).
Sembar: Ujra felszólt és azt mondja, hogy minden ember állást foglal az egyháznak az államtól való elkülönítése mellett vagy ellen, csak a miniszterium nem tud határozatra jutni. Egy op-

portunista közbeköltja: A német császár protestans és mégis van követje a vatikánál.
Sembar: Ez jó lehet egy monarkia nézve.
Szavazásra kerülven a sor, a tételt 333 szavattal 167 ellenében elfogadják. (N. Fr. Pr.)

Keleti bonyodalom.
A nagy veszély tehát, legalább egyelőre, el van odává. Már-már attól lehetett tartani, hogy a követelő elégedetlenség és a daczó makacosság között törésre kerül a dolog, mikor a porta végre reáztánta magát, hogy enged és a szultán kiadta a második államháji bebecsátására vonatkozó fermant. Az angol hajó már urban is van, az olasz hajó érkezése pedig be van jelentve. Az osztrák-magyar hajó — mint Konstantinápolyból táviratoznak — 14-ikén érkezik a többi hajók pedig szukesszerve követik egymást.
A hajók bebecsátásának a kinyerésével azonban meg korant sines minden elve. Kisázsia jelentések beismerik ugyan, hogy Törökország a hatalmas közös akciójának hatása alatt komolyan törökzi Kis-Ázsiá pacifikálására és ennek van sikere, de a pacifikáció mellett a forrásos is terjed. Különösen nagy a nyugtalanság — mint egy londoni távirat jelenti — Trapezus vidékén, hol — igaz, hogy ez a hír még nincs teljesen megerősítve — a törökök megrohanták és felgyújtották egy ormény kolostort. Ártóható hat szerzetes, sít egy ormény püspök is megégett.
Ma érkezett távirataink a következők:

Köln, decz. 12.
A „Kölnische Zeitung“ egy külön tudósítja, a ki Armeniát beutazta, a helyzetet úgy jellemzi, hogy javulás állott be. Ora itai a hatalmasak minden erőszakos beavatkozással, akármicsoda okból történjen is, az mert ezzel üldözéseket és az ott lakó keresztények romlását idézik elő. Az ormények tömegesen vándorolnak ki, mert a kurdok portyázása még mindig tart.

Konstantinápoly, decz. 12.
A monastiri világyetben elhelyezett harmadik hadtest két hadosztályát kiegészítik még két hadosztályal.
Konstantinápoly, decz. 12.
A „Sabah“ ezimű török lap Aleppóban kell táviratot közöl, a mely az itteni politikai és diplomaciai körökben nagy felűntést keltett. E távirat szerint ugyanis Aleppóban egy csendőrszót letartóztatott egy angol misszionáriust, a ki arab papjól öltöztetben, tehát turbánban járt-kelt és a kint 177 darab lázó iratot találtak. A mikor az aleppói váli elé vezették, az szemrehányásokat tett a misszionáriusnak a végre a szóra fakadt: „Hát még nem volt elég a vörösből? Még többet akartok?“ A misszionáriust Konstantinápolyba szállították. Azt hiszik, hogy az angolokat igen kompromittáló iratokkal találják náda.

Konstantinápoly, decz. 12.
Az angol és olasz második államhájak átmentek a Dardanellakon.

A közönség köréből.
MOSER S.
Élet-Elixir-je
Schicht-féle szin-szappal
Zálogkölesön intézetek megnyitása.

A Budapesti Takarékpénztár és országos zálogkölesön részvénytársaság
zálogkölesönintézetét nyitotta meg:
VII., Király-utcz 57. sz. és VIII., József-kört 2. Koroposi-sarkán.
Pénzelőlegek
a legutányosabb feltételek mellett adhatnak:
értékpapirokra, arany, ezüst és ékszerekre mindennemű áru és ingóságokra.
További zálogkölesön-intézetek:
IV., Koronaherczog-utca 11. szám. (Zsilbar-utca sarkán).
IV., Károly-kört 18. szám
A zálogintézetekben tartott árverések alkalmával visszazáródt

brillant-, arany- és ezüst-zálogtárgyak
leszállított áron eladotnak
KÖNIGSBAUM és HATSCHKE
Budapest, Károly-kört 18. sz. 25672

A Baldácsy-hagyaték utójtaké.
Baldácsy Antal 1878. évben végrendelet hátrahagyása mellett elhalálozott, a letári becs szerint 1,000,000 frt értékű vagyon hagyott hátra, melyből leszámítva a magy. földhitelezet javára bekebelezett terhet és elvált nejének követelést: a tiszta hagyaték 700,000 frt, tényleges akkori értékben az egy millió frt jóval meghaladta.
Végrendeletben hitbizomány felállítását rendelvél el az örökös rendjéi akként szabályozta, hogy első sorban örökös Földvár Árpád és leendő fűtődjai; magtalanok esetén Árpád testvére Kálmánnak fia Béla, Menotti és leendő fűtődjai, ennek magtalanok esetén sor szerint Földvár Jánosnak fia György, majd Földvár Miklós és Gáborné örökösök legyenek.

Földvár Árpád még mielőtt a vagyont élvezhette volna, elhalálozott a legnagyobb nyomorban, mint nagy kir. díjnak, a a hagyaték tulajdonosa, úgy az ingóságok, mint az ingatlanok eladottak és pedig tulajdonosa néhai Földvár Árpád adóssági miatt (1) egy annyira, hogy az összes ingatlanokból nem maradt fel egyházi budapesti külső országban fekvő mintegy 10 katasztrális holdat kiterő telkek letár szerint 37,717 frt becsértékben.
Hogy oly hagyaték vagyon, mint az imént leírt, hogyan pusztulhatott el egyik hasznosító örökösnek adóssági felelőse, a legnagyobbat, hogy a hagyatékörökös által beszállította, tehát bíróság kihozta törésre kerül a dolog, mikor a porta végre reáztánta magát, hogy enged és a szultán kiadta a második államháji bebecsátására vonatkozó fermant. Az angol hajó már urban is van, az olasz hajó érkezése pedig be van jelentve. Az osztrák-magyar hajó — mint Konstantinápolyból táviratoznak — 14-ikén érkezik a többi hajók pedig szukesszerve követik egymást.
A hajók bebecsátásának a kinyerésével azonban meg korant sines minden elve. Kisázsia jelentések beismerik ugyan, hogy Törökország a hatalmas közös akciójának hatása alatt komolyan törökzi Kis-Ázsiá pacifikálására és ennek van sikere, de a pacifikáció mellett a forrásos is terjed. Különösen nagy a nyugtalanság — mint egy londoni távirat jelenti — Trapezus vidékén, hol — igaz, hogy ez a hír még nincs teljesen megerősítve — a törökök megrohanták és felgyújtották egy ormény kolostort. Ártóható hat szerzetes, sít egy ormény püspök is megégett.
Ma érkezett távirataink a következők:

Köln, decz. 12.
A „Kölnische Zeitung“ egy külön tudósítja, a ki Armeniát beutazta, a helyzetet úgy jellemzi, hogy javulás állott be. Ora itai a hatalmasak minden erőszakos beavatkozással, akármicsoda okból történjen is, az mert ezzel üldözéseket és az ott lakó keresztények romlását idézik elő. Az ormények tömegesen vándorolnak ki, mert a kurdok portyázása még mindig tart.

Konstantinápoly, decz. 12.
A monastiri világyetben elhelyezett harmadik hadtest két hadosztályát kiegészítik még két hadosztályal.
Konstantinápoly, decz. 12.
A „Sabah“ ezimű török lap Aleppóban kell táviratot közöl, a mely az itteni politikai és diplomaciai körökben nagy felűntést keltett. E távirat szerint ugyanis Aleppóban egy csendőrszót letartóztatott egy angol misszionáriust, a ki arab papjól öltöztetben, tehát turbánban járt-kelt és a kint 177 darab lázó iratot találtak. A mikor az aleppói váli elé vezették, az szemrehányásokat tett a misszionáriusnak a végre a szóra fakadt: „Hát még nem volt elég a vörösből? Még többet akartok?“ A misszionáriust Konstantinápolyba szállították. Azt hiszik, hogy az angolokat igen kompromittáló iratokkal találják náda.

Konstantinápoly, decz. 12.
Az angol és olasz második államhájak átmentek a Dardanellakon.

A közönség köréből.
MOSER S.
Élet-Elixir-je
Schicht-féle szin-szappal
Zálogkölesön intézetek megnyitása.

A Budapesti Takarékpénztár és országos zálogkölesön részvénytársaság
zálogkölesönintézetét nyitotta meg:
VII., Király-utcz 57. sz. és VIII., József-kört 2. Koroposi-sarkán.
Pénzelőlegek
a legutányosabb feltételek mellett adhatnak:
értékpapirokra, arany, ezüst és ékszerekre mindennemű áru és ingóságokra.
További zálogkölesön-intézetek:
IV., Koronaherczog-utca 11. szám. (Zsilbar-utca sarkán).
IV., Károly-kört 18. szám
A zálogintézetekben tartott árverések alkalmával visszazáródt

brillant-, arany- és ezüst-zálogtárgyak
leszállított áron eladotnak
KÖNIGSBAUM és HATSCHKE
Budapest, Károly-kört 18. sz. 25672

A Baldácsy-hagyaték utójtaké.
Baldácsy Antal 1878. évben végrendelet hátrahagyása mellett elhalálozott, a letári becs szerint 1,000,000 frt értékű vagyon hagyott hátra, melyből leszámítva a magy. földhitelezet javára bekebelezett terhet és elvált nejének követelést: a tiszta hagyaték 700,000 frt, tényleges akkori értékben az egy millió frt jóval meghaladta.
Végrendeletben hitbizomány felállítását rendelvél el az örökös rendjéi akként szabályozta, hogy első sorban örökös Földvár Árpád és leendő fűtődjai; magtalanok esetén Árpád testvére Kálmánnak fia Béla, Menotti és leendő fűtődjai, ennek magtalanok esetén sor szerint Földvár Jánosnak fia György, majd Földvár Miklós és Gáborné örökösök legyenek.

Földvár Árpád még mielőtt a vagyont élvezhette volna, elhalálozott a legnagyobb nyomorban, mint nagy kir. díjnak, a a hagyaték tulajdonosa, úgy az ingóságok, mint az ingatlanok eladottak és pedig tulajdonosa néhai Földvár Árpád adóssági miatt (1) egy annyira, hogy az összes ingatlanokból nem maradt fel egyházi budapesti külső országban fekvő mintegy 10 katasztrális holdat kiterő telkek letár szerint 37,717 frt becsértékben.
Hogy oly hagyaték vagyon, mint az imént leírt, hogyan pusztulhatott el egyik hasznosító örökösnek adóssági felelőse, a legnagyobbat, hogy a hagyatékörökös által beszállította, tehát bíróság kihozta törésre kerül a dolog, mikor a porta végre reáztánta magát, hogy enged és a szultán kiadta a második államháji bebecsátására vonatkozó fermant. Az angol hajó már urban is van, az olasz hajó érkezése pedig be van jelentve. Az osztrák-magyar hajó — mint Konstantinápolyból táviratoznak — 14-ikén érkezik a többi hajók pedig szukesszerve követik egymást.
A hajók bebecsátásának a kinyerésével azonban meg korant sines minden elve. Kisázsia jelentések beismerik ugyan, hogy Törökország a hatalmas közös akciójának hatása alatt komolyan törökzi Kis-Ázsiá pacifikálására és ennek van sikere, de a pacifikáció mellett a forrásos is terjed. Különösen nagy a nyugtalanság — mint egy londoni távirat jelenti — Trapezus vidékén, hol — igaz, hogy ez a hír még nincs teljesen megerősítve — a törökök megrohanták és felgyújtották egy ormény kolostort. Ártóható hat szerzetes, sít egy ormény püspök is megégett.
Ma érkezett távirataink a következők:

Köln, decz. 12.
A „Kölnische Zeitung“ egy külön tudósítja, a ki Armeniát beutazta, a helyzetet úgy jellemzi, hogy javulás állott be. Ora itai a hatalmasak minden erőszakos beavatkozással, akármicsoda okból történjen is, az mert ezzel üldözéseket és az ott lakó keresztények romlását idézik elő. Az ormények tömegesen vándorolnak ki, mert a kurdok portyázása még mindig tart.

Konstantinápoly, decz. 12.
A monastiri világyetben elhelyezett harmadik hadtest két hadosztályát kiegészítik még két hadosztályal.
Konstantinápoly, decz. 12.
A „Sabah“ ezimű török lap Aleppóban kell táviratot közöl, a mely az itteni politikai és diplomaciai körökben nagy felűntést keltett. E távirat szerint ugyanis Aleppóban egy csendőrszót letartóztatott egy angol misszionáriust, a ki arab papjól öltöztetben, tehát turbánban járt-kelt és a kint 177 darab lázó iratot találtak. A mikor az aleppói váli elé vezették, az szemrehányásokat tett a misszionáriusnak a végre a szóra fakadt: „Hát még nem volt elég a vörösből? Még többet akartok?“ A misszionáriust Konstantinápolyba szállították. Azt hiszik, hogy az angolokat igen kompromittáló iratokkal találják náda.

Konstantinápoly, decz. 12.
Az angol és olasz második államhájak átmentek a Dardanellakon.

A közönség köréből.
MOSER S.
Élet-Elixir-je
Schicht-féle szin-szappal
Zálogkölesön intézetek megnyitása.

A Budapesti Takarékpénztár és országos zálogkölesön részvénytársaság
zálogkölesönintézetét nyitotta meg:
VII., Király-utcz 57. sz. és VIII., József-kört 2. Koroposi-sarkán.
Pénzelőlegek
a legutányosabb feltételek mellett adhatnak:
értékpapirokra, arany, ezüst és ékszerekre mindennemű áru és ingóságokra.
További zálogkölesön-intézetek:
IV., Koronaherczog-utca 11. szám. (Zsilbar-utca sarkán).
IV., Károly-kört 18. szám
A zálogintézetekben tartott árverések alkalmával visszazáródt

brillant-, arany- és ezüst-zálogtárgyak
leszállított áron eladotnak
KÖNIGSBAUM és HATSCHKE
Budapest, Károly-kört 18. sz. 25672

A Baldácsy-hagyaték utójtaké.
Baldácsy Antal 1878. évben végrendelet hátrahagyása mellett elhalálozott, a letári becs szerint 1,000,000 frt értékű vagyon hagyott hátra, melyből leszámítva a magy. földhitelezet javára bekebelezett terhet és elvált nejének követelést: a tiszta hagyaték 700,000 frt, tényleges akkori értékben az egy millió frt jóval meghaladta.
Végrendeletben hitbizomány felállítását rendelvél el az örökös rendjéi akként szabályozta, hogy első sorban örökös Földvár Árpád és leendő fűtődjai; magtalanok esetén Árpád testvére Kálmánnak fia Béla, Menotti és leendő fűtődjai, ennek magtalanok esetén sor szerint Földvár Jánosnak fia György, majd Földvár Miklós és Gáborné örökösök legyenek.

Földvár Árpád még mielőtt a vagyont élvezhette volna, elhalálozott a legnagyobb nyomorban, mint nagy kir. díjnak, a a hagyaték tulajdonosa, úgy az ingóságok, mint az ingatlanok eladottak és pedig tulajdonosa néhai Földvár Árpád adóssági miatt (1) egy annyira, hogy az összes ingatlanokból nem maradt fel egyházi budapesti külső országban fekvő mintegy 10 katasztrális holdat kiterő telkek letár szerint 37,717 frt becsértékben.
Hogy oly hagyaték vagyon, mint az imént leírt, hogyan pusztulhatott el egyik hasznosító örökösnek adóssági felelőse, a legnagyobbat, hogy a hagyatékörökös által beszállította, tehát bíróság kihozta törésre kerül a dolog, mikor a porta végre reáztánta magát, hogy enged és a szultán kiadta a második államháji bebecsátására vonatkozó fermant. Az angol hajó már urban is van, az olasz hajó érkezése pedig be van jelentve. Az osztrák-magyar hajó — mint Konstantinápolyból táviratoznak — 14-ikén érkezik a többi hajók pedig szukesszerve követik egymást.
A hajók bebecsátásának a kinyerésével azonban meg korant sines minden elve. Kisázsia jelentések beismerik ugyan, hogy Törökország a hatalmas közös akciójának hatása alatt komolyan törökzi Kis-Ázsiá pacifikálására és ennek van sikere, de a pacifikáció mellett a forrásos is terjed. Különösen nagy a nyugtalanság — mint egy londoni távirat jelenti — Trapezus vidékén, hol — igaz, hogy ez a hír még nincs teljesen megerősítve — a törökök megrohanták és felgyújtották egy ormény kolostort. Ártóható hat szerzetes, sít egy ormény püspök is megégett.
Ma érkezett távirataink a következők:

Köln, decz. 12.
A „Kölnische Zeitung“ egy külön tudósítja, a ki Armeniát beutazta, a helyzetet úgy jellemzi, hogy javulás állott be. Ora itai a hatalmasak minden erőszakos beavatkozással, akármicsoda okból történjen is, az mert ezzel üldözéseket és az ott lakó keresztények romlását idézik elő. Az ormények tömegesen vándorolnak ki, mert a kurdok portyázása még mindig tart.

Konstantinápoly, decz. 12.
A monastiri világyetben elhelyezett harmadik hadtest két hadosztályát kiegészítik még két hadosztályal.
Konstantinápoly, decz. 12.
A „Sabah“ ezimű török lap Aleppóban kell táviratot közöl, a mely az itteni politikai és diplomaciai körökben nagy felűntést keltett. E távirat szerint ugyanis Aleppóban egy csendőrszót letartóztatott egy angol misszionáriust, a ki arab papjól öltöztetben, tehát turbánban járt-kelt és a kint 177 darab lázó iratot találtak. A mikor az aleppói váli elé vezették, az szemrehányásokat tett a misszionáriusnak a végre a szóra fakadt: „Hát még nem volt elég a vörösből? Még többet akartok?“ A misszionáriust Konstantinápolyba szállították. Azt hiszik, hogy az angolokat igen kompromittáló iratokkal találják náda.

Konstantinápoly, decz. 12.
Az angol és olasz második államhájak átmentek a Dardanellakon.

A közönség köréből.
MOSER S.
Élet-Elixir-je
Schicht-féle szin-szappal
Zálogkölesön intézetek megnyitása.

A Budapesti Takarékpénztár és országos zálogkölesön részvénytársaság
zálogkölesönintézetét nyitotta meg:
VII., Király-utcz 57. sz. és VIII., József-kört 2. Koroposi-sarkán.
Pénzelőlegek
a legutányosabb feltételek mellett adhatnak:
értékpapirokra, arany, ezüst és ékszerekre mindennemű áru és ingóságokra.
További zálogkölesön-intézetek:
IV., Koronaherczog-utca 11. szám. (Zsilbar-utca sarkán).
IV., Károly-kört 18. szám
A zálogintézetekben tartott árverések alkalmával visszazáródt

brillant-, arany- és ezüst-zálogtárgyak
leszállított áron eladotnak
KÖNIGSBAUM és HATSCHKE
Budapest, Károly-kört 18. sz. 25672

A Baldácsy-hagyaték utójtaké.
Baldácsy Antal 1878. évben végrendelet hátrahagyása mellett elhalálozott, a letári becs szerint 1,000,000 frt értékű vagyon hagyott hátra, melyből leszámítva a magy. földhitelezet javára bekebelezett terhet és elvált nejének követelést: a tiszta hagyaték 700,000 frt, tényleges akkori értékben az egy millió frt jóval meghaladta.
Végrendeletben hitbizomány felállítását rendelvél el az örökös rendjéi akként szabályozta, hogy első sorban örökös Földvár Árpád és leendő fűtődjai; magtalanok esetén Árpád testvére Kálmánnak fia Béla, Menotti és leendő fűtődjai, ennek magtalanok esetén sor szerint Földvár Jánosnak fia György, majd Földvár Miklós és Gáborné örökösök legyenek.

Földvár Árpád még mielőtt a vagyont élvezhette volna, elhalálozott a legnagyobb nyomorban, mint nagy kir. díjnak, a a hagyaték tulajdonosa, úgy az ingóságok, mint az ingatlanok eladottak és pedig tulajdonosa néhai Földvár Árpád adóssági miatt (1) egy annyira, hogy az összes ingatlanokból nem maradt fel egyházi budapesti külső országban fekvő mintegy 10 katasztrális holdat kiterő telkek letár szerint 37,717 frt becsértékben.
Hogy oly hagyaték vagyon, mint az imént leírt, hogyan pusztulhatott el egyik hasznosító örökösnek adóssági felelőse, a legnagyobbat, hogy a hagyatékörökös által beszállította, tehát bíróság kihozta törésre kerül a dolog, mikor a porta végre reáztánta magát, hogy enged és a szultán kiadta a második államháji bebecsátására vonatkozó fermant. Az angol hajó már urban is van, az olasz hajó érkezése pedig be van jelentve. Az osztrák-magyar hajó — mint Konstantinápolyból táviratoznak — 14-ikén érkezik a többi hajók pedig szukesszerve követik egymást.
A hajók bebecsátásának a kinyerésével azonban meg korant sines minden elve. Kisázsia jelentések beismerik ugyan, hogy Törökország a hatalmas közös akciójának hatása alatt komolyan törökzi Kis-Ázsiá pacifikálására és ennek van sikere, de a pacifikáció mellett a forrásos is terjed. Különösen nagy a nyugtalanság — mint egy londoni távirat jelenti — Trapezus vidékén, hol — igaz, hogy ez a hír még nincs teljesen megerősítve — a törökök megrohanták és felgyújtották egy ormény kolostort. Ártóható hat szerzetes, sít egy ormény püspök is megégett.
Ma érkezett távirataink a következők:

Köln, decz. 12.
A „Kölnische Zeitung“ egy külön tudósítja, a ki Armeniát beutazta, a helyzetet úgy jellemzi, hogy javulás állott be. Ora itai a hatalmasak minden erőszakos beavatkozással, akármicsoda okból történjen is, az mert ezzel üldözéseket és az ott lakó keresztények romlását idézik elő. Az ormények tömegesen vándorolnak ki, mert a kurdok portyázása még mindig tart.

Konstantinápoly, decz. 12.
A monastiri világyetben elhelyezett harmadik hadtest két hadosztályát kiegészítik még két hadosztályal.
Konstantinápoly, decz. 12.
A „Sabah“ ezimű török lap Aleppóban kell táviratot közöl, a mely az itteni politikai és diplomaciai körökben nagy felűntést keltett. E távirat szerint ugyanis Aleppóban egy csendőrszót letartóztatott egy angol misszionáriust, a ki arab papjól öltöztetben, tehát turbánban járt-kelt és a kint 177 darab lázó iratot találtak. A mikor az aleppói váli elé vezették, az szemrehányásokat tett a misszionáriusnak a végre a szóra fakadt: „Hát még nem volt elég a vörösből? Még többet akartok?“ A misszionáriust Konstantinápolyba szállították. Azt hiszik, hogy az angolokat igen kompromittáló iratokkal találják náda.

Konstantinápoly, decz. 12.
Az angol és olasz második államhájak átmentek a Dardanellakon.

A közönség köréből.
MOSER S.
Élet-Elixir-je
Schicht-féle szin-szappal
Zálogkölesön intézetek megnyitása.

A Budapesti Takarékpénztár és országos zálogkölesön részvénytársaság
zálogkölesönintézetét nyitotta meg:
VII., Király-utcz 57. sz. és VIII., József-kört 2. Koroposi-sarkán.
Pénzelőlegek
a legutányosabb feltételek mellett adhatnak:
értékpapirokra, arany, ezüst és ékszerekre mindennemű áru és ingóságokra.
További zálogkölesön-intézetek:
IV., Koronaherczog-utca 11. szám. (Zsilbar-utca sarkán).
IV., Károly-kört 18. szám
A zálogintézetekben tartott árverések alkalmával visszazáródt

brillant-, arany- és ezüst-zálogtárgyak
leszállított áron eladotnak
KÖNIGSBAUM és HATSCHKE
Budapest, Károly-kört 18. sz. 25672

A Baldácsy-hagyaték utójtaké.
Baldácsy Antal 1878. évben végrendelet hátrahagyása mellett elhalálozott, a letári becs szerint 1,000,000 frt értékű vagyon hagyott hátra, melyből leszámítva a magy. földhitelezet javára bekebelezett terhet és elvált nejének követelést: a tiszta hagyaték 700,000 frt, tényleges akkori értékben az egy millió frt jóval meghaladta.
Végrendeletben hitbizomány felállítását rendelvél el az örökös rendjéi akként szabályozta, hogy első sorban örökös Földvár Árpád és leendő fűtődjai; magtalanok esetén Árpád testvére Kálmánnak fia Béla, Menotti és leendő fűtődjai, ennek magtalanok esetén sor szerint Földvár Jánosnak fia György, majd Földvár Miklós és Gáborné örökösök legyenek.

Földvár Árpád még mielőtt a vagyont élvezhette volna, elhalálozott a legnagyobb nyomorban, mint nagy kir. díjnak, a a hagyaték tulajdonosa, úgy az ingóságok, mint az ingatlanok eladottak és pedig tulajdonosa néhai Földvár Árpád adóssági miatt (1) egy annyira, hogy az összes ingatlanokból nem maradt fel egyházi budapesti külső országban fekvő mintegy 10 katasztrális holdat kiterő telkek letár szerint 37,717 frt becsértékben.
Hogy oly hagyaték vagyon, mint az imént leírt, hogyan pusztulhatott el egyik hasznosító örökösnek adóssági felelőse, a legnagyobbat, hogy a hagyatékörökös által beszállította, tehát bíróság kihozta törésre kerül a dolog, mikor a porta végre reáztánta magát, hogy enged és a szultán kiadta a második államháji bebecsátására vonatkozó fermant. Az angol hajó már urban is van, az olasz hajó érkezése pedig be van jelentve. Az osztrák-magyar hajó — mint Konstantinápolyból táviratoznak — 14-ikén érkezik a többi hajók pedig szukesszerve követik egymást.
A hajók bebecsátásának a kinyerésével azonban meg korant sines minden elve. Kisázsia jelentések beismerik ugyan, hogy Törökország a hatalmas közös akciójának hatása alatt komolyan törökzi Kis-Ázsiá pacifikálására és ennek van sikere, de a pacifikáció mellett a forrásos is terjed. Különösen nagy a nyugtalanság — mint egy londoni távirat jelenti — Trapezus vidékén, hol — igaz, hogy ez a hír még nincs teljesen megerősítve — a törökök megrohanták és felgyújtották egy ormény kolostort. Ártóható hat szerzetes, sít egy ormény püspök is megégett.
Ma érkezett távirataink a következők:

Köln, decz. 12.
A „Kölnische Zeitung“ egy külön tudósítja, a ki Armeniát beutazta, a helyzetet úgy jellemzi, hogy javulás állott be. Ora itai a hatalmasak minden erőszakos beavatkozással, akármicsoda okból történjen is, az mert ezzel üldözéseket és az ott lakó keresztények romlását idézik elő. Az ormények tömegesen vándorolnak ki, mert a kurdok portyázása még mindig tart.

Konstantinápoly, decz. 12.
A monastiri világyetben elhelyezett harmadik hadtest két hadosztályát kiegészítik még két hadosztályal.
Konstantinápoly, decz. 12.
A „Sabah“ ezimű török lap

revez bejegyzett cég Linz, Wawa János szobalteser...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

December 12.

Gabonafőzsde.

A mai készletű az általános tartózkodás folyán...

11 óra 15 perces záróárak.

Buza, Tiszavideki 800 mm. 81.5 k. 7.10 forinton...

Prémiumüzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra...

Utózársde.

Az utózársde az üzlet még jobban elcsendesedett...

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, decz. 12. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Hivatalos effektív-árak.

Table with columns for various goods (Buza, Rizs, Arpa, etc.) and their prices.

Határvidéki. Amerikai 1/2 centyű árnyalt...

Déliótt.

Szokványbuza tavaszra mintegy 15,000 mm. 6.87.

Szokványroz tavaszra mintegy 6,000 métermaza.

Tengeri május-júniusra mintegy 30,000 mm. 4.48.

Szokványzab tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.07.

Káposztareze augusztus-szeptemberre mintegy...

Déli tőzsde.

Szokványbuza tavaszra mintegy 6,000 mm. 6.88.

Tengeri május-júniusra mintegy 12,000 mm. 4.47.

Szokványzab tavaszra mintegy 4,000 mm. 6.08.

Déli tőzsde forgalom.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

11 óra 15 perces záróárak. Osztrák hitelrészvény...

Déli tőzsde.

Alacsonyabb Berlin s az arbitrage kiindulata az üzleti...

1 óra 30 perces záróárak.

Buza, Tiszavideki 800 mm. 81.5 k. 7.10 forinton...

Prémiumüzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra...

Utózársde.

Az utózársde az üzlet még jobban elcsendesedett...

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, decz. 12. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Hivatalos effektív-árak.

Table with columns for various goods (Buza, Rizs, Arpa, etc.) and their prices.

Határvidéki. Amerikai 1/2 centyű árnyalt...

Déliótt.

Szokványbuza tavaszra mintegy 15,000 mm. 6.87.

Szokványroz tavaszra mintegy 6,000 métermaza.

Tengeri május-júniusra mintegy 30,000 mm. 4.48.

Szokványzab tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.07.

Káposztareze augusztus-szeptemberre mintegy...

Déli tőzsde.

Szokványbuza tavaszra mintegy 6,000 mm. 6.88.

Tengeri május-júniusra mintegy 12,000 mm. 4.47.

Szokványzab tavaszra mintegy 4,000 mm. 6.08.

Káposztareze augusztus-szeptemberre mintegy...

Déli tőzsde forgalom.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

márka 59.58. Keveset változott, esendes. Berlin valamivel...

Déli tőzsde.

Alacsonyabb Berlin s az arbitrage kiindulata az üzleti...

1 óra 30 perces záróárak.

Buza, Tiszavideki 800 mm. 81.5 k. 7.10 forinton...

Prémiumüzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra...

Utózársde.

Az utózársde az üzlet még jobban elcsendesedett...

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, decz. 12. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Hivatalos effektív-árak.

Table with columns for various goods (Buza, Rizs, Arpa, etc.) and their prices.

Határvidéki. Amerikai 1/2 centyű árnyalt...

Déliótt.

Szokványbuza tavaszra mintegy 15,000 mm. 6.87.

Szokványroz tavaszra mintegy 6,000 métermaza.

Tengeri május-júniusra mintegy 30,000 mm. 4.48.

Szokványzab tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.07.

Káposztareze augusztus-szeptemberre mintegy...

Déli tőzsde.

Szokványbuza tavaszra mintegy 6,000 mm. 6.88.

Tengeri május-júniusra mintegy 12,000 mm. 4.47.

Szokványzab tavaszra mintegy 4,000 mm. 6.08.

Káposztareze augusztus-szeptemberre mintegy...

Déli tőzsde forgalom.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

Szokványzab tavaszra...

Káposztareze augusztus-szeptemberre...

Déli tőzsde záróárak.

Szokványbuza 1896. tavaszra...

Szokványroz tavaszra...

Tengeri május-júniusra...

járadék hanyatlott, zárlat felé az irány kissé megváltozott.

Déli tőzsde.

Alacsonyabb Berlin s az arbitrage kiindulata az üzleti...

1 óra 30 perces záróárak.

Buza, Tiszavideki 800 mm. 81.5 k. 7.10 forinton...

Prémiumüzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra...

Utózársde.

Az utózársde az üzlet még jobban elcsendesedett...

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, decz. 12. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Hivatalos effektív-árak.

Table with columns for various goods (Buza, Rizs, Arpa, etc.) and their prices.

Határvidéki. Amerikai 1/2 centyű árnyalt...

Déliótt.

Szokványbuza tavaszra mintegy 15,000 mm. 6.87.

Szokványroz tavaszra mintegy 6,000 métermaza.

Tengeri május-júniusra mintegy 30,000 mm. 4.48.

Szokványzab tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.07.

Káposztareze augusztus-szeptemberre mintegy...

Déli tőzsde.

Szokványbuza tavaszra mintegy 6,000 mm. 6.88.

Tengeri május-júniusra mintegy 12,000 mm. 4.47.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Jules Zilahi
A Drette Koczéri I.
Lamati Meszényi A.

NÉPSZÍNHÁZ.

Operetta 4 felvonásban.
Orpheus a pokolban.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

En 24. Havi b. 11. sz.
A komédiások.

Ar-Színház.
Budapest, 1895. decz. 13-án.

FOLIES CAPRICE

A tiszta Zsuzsanna.
Eredeti!
Jóakim egy gazdag zsidó...

GRAND-ORPHEUM a „Jockey”-hez

Budapest, külső Kerepesi-ut 1. szám.

Vig gavalérok

Ma színe kerü Bar Koehba, rendkívül mulatságos bohózat.

12 forint
egy vas-székény ágy

SICHERMANN HENRIK

Mindegyen vas-butorok, kerti butorok, kárpitos munkák...

Legnagyobb étterem es söresarnok

Erzsébet-körút 27. sz. (Wesselyni-utca sarkán).

nagy katonai hangverseny.

Ma pénteken, decz. 13-án, a 23. sz. Badeni ögrög gyalogvezd zenekeze által.

HUNGÁRIA Radics Vilmos és Fiai

SZÁLLODA
Ma este az étteremben ismert s kedvelt zenekarjaink kezdete 8 órakor.

Fővárosi vigadó.

Felderítő előadás
két leközött meddummal, nyitl függöny és teljes világítás mellett előadják

Somossy-Mulató

431. telefon. Loda: Mossár-utca 5. 431. telefon.

Lili Freedyg utolsó előlése.

A bécsi os. kir. burgisváhs tagjának a hó 22-én adására jegyek már most válthatók az igazgatósági irodában...

Terézvárosi kaszinó

Ma és naponta esti föl 8 órakor

L'homme masqué

(a titokatos férfi) felülmutathatlan mester a maga nemében.

Nemzetközi dalszarnok

TRIESI kávéház
VII. kerület, Dobány- és Nyár-utca sarkán.

Nemes és polgár. Életkép Maurice K. től.

Luiger couplet énekl Maurice K.

ETABLISSEMENT IMPERIAL

Váczi-körút 46. szám.
3 eredeti komikus bohózat.
6 jeles és szép énekesző.

Vizállás, 1895. december 12-én.

Table with columns for location, wind direction, and speed. Includes locations like Arváralja, Trencsén, Kis-Kartal, etc.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1895. decz. 12-én reggel 7 órakor.

Eháltak névsora 1895. decz. 12-én.

Beck szül. Lukács Ilona 69 é. IX. Tomsa-n. 66. Nagy Teréz 72 é. V. Károly-utca-1442.

Large table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. december 12.' containing various market prices for commodities, bonds, and currencies.

Kerepesi-ut BUDAPESTI BANK- ÉS VÁLTÓHÁZ Kerepesi-ut 34. szám.

Ezen hirdetői rovathatáron az egyeztetés közléséig...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetőre felvételkor a kiadóhatalmú igazgató...

Intelligens fiatal... Találkozna-e... Mely vagyonos... Nősülni óhajt...

La réponse peut être un peu non fondé... Révay... Eladás... Szabóné... Jó családból... Intelligens...

Portás vagy író szolgálat... Festék-fűszer... Alkalmazást keres... Szabóné... Jó családból... Intelligens...

Gasztrónómia... Kalesárni... Lakás és bérlet... Oktatás... Különféle... Transzparens plakátok...

Butorozott szoba... Szobák... Egy vidéki... Klado üzlethelyiség... Elegáns butorok... Gazdasszonyi...

Okl. nevelőnőket... Eszknémet nevelőnő... Fialat francia nőt... Szabóné... Jó családból... Intelligens...

Graphologia... Pénzközlés... Szabóné... Jó családból... Intelligens...

Transzparens plakátok... 500 frt... Szalay-Baróti... Szabóné... Jó családból... Intelligens...

SORSOLÁSI KÖZLÖNY... BEIMEL LAJOS bankháza... Budapest, Kecskeméti-utca 13. sz.

Diszitsd otthonodat! Diaphanie-üvegképeink... EISENSCHIMML ÉS WACHTL... Budapest, Váci-utca 12. sz.

JÓ GYERMEKEK ROSSZ GYERMEKEK... egy szép képes könyvecske!... Budapest, Váci-utca 12. sz.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... Budapest, Váci-körút 4. sz., I. em.

Nem nőnek való... Majolika... Budapest, Dob-utca 63.

karácsonyi és alkalmi ajándékokra... Budapesti Zsolnay-féle porcellán-fayence-gyár... Budapest, Dob-utca 63.

Pályázati hirdetés... Budapest, Váci-utca 12. sz.

„EGYETÉRTÉS”... Budapest, Váci-utca 12. sz.

Dr. Budai Emil... Budapest, Váci-utca 12. sz.

KELETI J. Budapest, Váci-utca 12. sz.

Titkos betegségeket... Budapest, Váci-utca 12. sz.

Besenbek Alajos... Budapest, Váci-utca 12. sz.

„EGYETÉRTÉS”... Budapest, Váci-utca 12. sz.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, Váci-utca 12. sz.

LAURENT-PERRIERS "sans sucree" 1889-ből. Az egyetlen valódi francia pezsgő... VINADOR Spanyol bormagykereskedés... Budapest, Váci-utca 12. sz.

A budapesti általános villamosági részvénytársaság. Társaságunknak f. évi november hó 11-én tartott rendkívüli közgyűlése... Budapest, Váci-utca 12. sz.